
 به نام خدا

 (Course Planطرح درس)

 گروه آموزشی: ترویج و آموزش کشاورزی

 مقطع تدریس: دکتری      کد درس:         نام درس: تحلیل روش های تدریس و یادگیری در علوم کشاورزی

 تخصصی       عمومی       واحد عملی  نوع آکادمیک درس: جبرانی      پایه      اصلی 1واحد نظری  1تعداد واحد:

 ساعات تدریس کلاس در هفته :                                                                        دروس پیش نیاز:

 هدف کلی درس:

 جدول برنامه زمانی و موضوعات مورد نظر برای تدریس و ارزیابی:

 موضوع تاریخ جلسه آموزشی

 ، مقدمه و شرح درس ، کلیاتمعارفه  تئوری هفته اول

فرایند تدریس و یادگیری)یادگیری،آموزش،تدریس،عملکرد،آموزش و پرورش و شیوه تدریس  تئوری هفته دوم

 خوب و...(

 تراتژی های یادگیری)نیاز سنجی،استراتژی های نوین و سنتی آموزشی(اصول و اس تئوری هفته سوم

 رویکرد آموزشی در کلاس + تحلیل عناصر یک نظام آموزشی تحلیل انواع راهبردها و تئوری هفته چهارم

تحلیل و مراتب اهداف آموزشی و رفتاری)هدف های آموزشی (1مهارت های پیش از تدریس) تئوری هفته پنجم

 نمایشی، کلی، اختصاصی ورفتاری،نقش اهداف در فرایندتدریس، روابط بین اهداف آموزشی(

 (تحلیل محتوا،روش و وسایل آموزشی،ارزشیابی و...2تدریس) مهارت های پیش از تئوری هفته ششم

 نظریه های یادگیری )رفتار گرایی(+ مراحل یادگیری در این نظریه  تئوری هفته هفتم

 نظریه های یادگیری )شناخت گرایی( + مراحل یادگیری در این نظریه تئوری هفته هشتم

 + مراحل یادگیری در این نظریه نظریه های یادگیری)ساختن گرایی( تئوری هفته نهم

 (در یادگیریارائه دانشجو)تدوین و ارائه سمینار در مورد کاربرد نظریه های یادگیری   هفته دهم

 ارائه دانشجو و آموزش در مقطع عالی کشاورزی  هفته یازدهم

 بودن و...(عوامل موثر بر یادگیری)مشارکت فعال ، مشارکت اجتماعی ، مکرر  تئوری هفته دوازدهم

 و نقش آن دو آموزش و یادگیری )مفهوم، انواع، عناصر، ارتباط موثر موانع و...(ارتباط  تئوری هفته سیزدهم

برنامه ریزی درسی)مفاهیم،ارتباط با برنامه ریزی آموزشی، مراحل، فرصت های یادگیری ،  تئوری هفته چهاردهم

 ویژیگی های یک برنامه درسی خوب(

طرح درس و تحلیل روش های تنظیم آن)سالانه،ترمی، روزانه(+ارائه پروژه درسی تنظیم طرح  تئوری هفته پانزدهم

 درس در آموزش رسمی)یک درس تخصصی کشاورزی(

ارائه دانشجو)ارائه پروژه درسی حضور در کلاس درس وبکارگیری یکی از روش های تدریس در   هفته شانزدهم

 سی و نتیجه گیری کاربردی(یک مراکز آموزش روستایی، بحث و برر

ارائه دانشجو)ارائه پروژه درسی حضور در کلاس درس وبکارگیری یکی از روش های تدریس در   هفته هفدهم

 یک مراکز آموزش روستایی، بحث و بررسی و نتیجه گیری کاربردی(

 تحلیل نظام ارزشیابی+ روش های ارزشیابی فنون تدریس تئوری هفته هجدهم

 سبک های تدریس و یادگیری  تئوری هفته نوزدهم

 ارائه دانشجو و ارائه سمینار درمورد سبک های یادگیری و ارتباط آنها بایادگیری فراگیران  هفته بیستم

 



 مهارت های ضمن تدریس)روش های سنتی+روش های نوین تدریس( تئوری هفته بیست ویکم

 (1پردازی)الگوهای تدریس+خانواده اطلاعات  تئوری هفته بیست ودوم

 الگوهای تدریس+خانواده تدریس اجتماعی تئوری هفته بیست و سوم

هفته بیست 

 وچهارم

 الگوهای تدریس خانواده )تدریس انفرادی( تئوری

هفته بیست و 

 پنجم

تخصصی کشاورزی،  سطرح درس ترمی و روزانه یک در -سیارائه دانشجو و ارائه پروژه در 

 بردیتحلیل، بررسی و نتیجه گیری کار

هفته بیست و 

 ششم

 الگوهای تدریس خانواده سیستم در رفتار تئوری

معرفی روش  -ارائه دانشجو،ارائه پروژه درسی حضور درکلاس یکی از مراکز آموزش روستایی تئوری هفته بیست وهفتم

 نقد و بررسی و نتیجه گیری کاربردی -تدریس

هفته بیست و 

 هشتم

 ضرورت،انواع، کاربرد در آموزش کشاورزی،مزایا و محدودیت هاو...(آموزش های مجازی)مفهوم،  تئوری

 (اهمیت، هدف،عوامل وعناصرتاثیرگذار1مهارت های پس از تدریس) تئوری هفته بیست و نهم

(انواع ارزشیابی و روش های مختلف ارزیابی پیشرفت تحصیلی 2مهارت های پس ازتدریس) تئوری هفته سی ام

 فراگیران

 ارائه گزارش از حضور درکلاس درس تخصصی کشاورزی)بصورت مدعو و آموزشگر( ارائه دانشجو:  یکمهفته سی و 

 ارائه دانشجو:ارائه گزارش از حضور درکلاس درس تخصصی کشاورزی)بصورت مدعو و آموزشگر(  هفته سی و دوم

 کشاورزی)بصورت مدعو و آموزشگر(ارائه دانشجو:ارائه گزارش از حضور درکلاس درس تخصصی   هفته سی وسوم

 جمع بندی مطالب، پاسخ به سوالات دانشجویان، بحث و نتیجه گیری  تئوری هفته سی وچهارم

 

 سنجش و ارزشیابی دانشجو:

 شیوه زمان نمره روش

 مباحث کلاسی  1/5 محور و فعالیت کلاسی 

 تدوین گزارش و ارائه  4/5 تحقیق، پروژه درسی و ارائه

 تشریحی  14 آزمون نهایی 
 درمورد دروس نظری زمان آزمون پایان ترم مطابق تاریخ ثابت امتحانی می باشد که در برگه انتخاب واحد دانشجو درج شده است.

 *منابع مطالعاتی:

 روش ها و فنون تدریس: دکتر منوچهر وکیلیان-

 روانشناسی پرورشی: دکتر سیف -

 کشاورزی: دکتر مسعود برادران، دکتر بهمن خسروی پور، دکتر بهاره عابدی مباحث بنیادین در آموزش عالی -

 

 نام استاد درس: بهمن خسروی پور                                                                   نام مدیر گروه آموزشی:

 تاریخ وامضاء:

 



 خدا نام به

  (Course Plan) درس طرح

  کشاورزی آموزش و ترویج : آموزشی گروه

  ارشد کارشناسی :تدریس مقطع                 پیشرفته پایدار کشاورزی ترویج : درس نام

  عمومی      تخصصی      اصلی    پایه  جبرانی :درس آکادمیک نوع                  عملی واحد 1 نظری واحد  واحد 1: تعداد

  ندارد  :نیاز پیش دروس                        دو جلسه هفته درس: کلا تدریس ساعات

 ارزیابی و تدریس برای نظر مورد موضوعات و زمانی برنامه جدول

  سرفصل، تعیین تکالیف شرح و مقدمه ، معارفه  اول جلسه

 توسعه کشاورزی و توسعه روستایی )مفاهیم، جایگاه ترویج و آموزش کشاورزی و ...(  دوم جلسه

 شناخت ترویج )مفاهیم ، مبانی، کارکرد و ...(  سوم جلسه

  تاریخچه ترویج و آموزش کشاورزی در جهان و ایران   چهارم جلسه

 نوین در فلسفه ترویج کشاورزی  هایدیدگاهضرورت طرح   پنجم جلسه

 تحولات در نظام ترویج کشاورزی )ضرورت ، جهانی شدن، چالش ها و راهبردها (  ششم جلسه

 ارائه دانشجو: بررسی مطالعات انجام شده در خصوص جهانی شدن و آینده ترویج کشاورزی  هفتم جلسه

 های ترویجیها در فعالیتهای ترویج کشاورزی و کاربرد آنتحلیل رهیافت  هشتم جلسه

 عوامل پیشبرد تحولات در نظام ترویج کشاورزی +های ترویج کشاورزیراهبردهای اصلاحات در نظام  نهم جلسه

 (با شرایط ایران تطبیق و  ،بررسی نقد )های ترویج کشاورزیسه مورد از رهیافت ارائه دانشجو:  دهم جلسه

 ها و ...() مفهوم، جایگاه و اهمیت، مزایا، و محدودیتکشاورزی پایدار  11 جلسه

 های ترویجی و متنوع ، تحول در روش تکثر گرایی +ترویج چند کارکردی  11 جلسه

 ها اصول ، اهداف ، انواع و ...(تمرکز زدایی ) مفاهیم، دیدگاه  11 جلسه

 گزارش بازدید دانشجو از مراکز خدمات کشاورزی+ جهاد کشاورزی )دانشجو( 11 جلسه

 گزارش بازدید دانشجو از مراکز خدمات کشاورزی+ جهاد کشاورزی )دانشجو(  11 جلسه

 خصوصی سازی ترویج کشاورزی )مفهوم، تاریخچه، اهداف (  11 جلسه

 ( هاعناصر ، مزایا و محدودیت، ضرورت، پیش نیازهاخصوصی سازی ترویج کشاورزی )  11 جلسه

 )بررسی ، تحلیل و تطبیق با شرایط ایران ( ترویج کشاورزی یافت هایره :ییارائه دانشجو 11 جلسه

 سازیاشکال خصوصی +سازی خدمات ترویجی خصوصی یافت هایره  11جلسه 

 های منتخب در آسیاکشور یارائه گزارش دانشجو از نظام ترویج 12جلسه 

 توسعه یافتههای منتخب کشور یارائه گزارش دانشجو از نظام ترویج 11جلسه 

 و ...(الگوها ،نیازها پیش ،نقش دولت، مفهوم )ترویج قراردادی  11جلسه 

 هاگرایش ها وچالش ،ترویج و توسعه کشاورزی در هزاره سوم 11جلسه 

 )دانشجو (نقد و بررسی یک برنامه ترویجی اجراء شده در کشور 11جلسه 

 )دانشجو (نقد و بررسی یک برنامه ترویجی اجراء شده در کشور 11جلسه 

 انسانی و ...( تشکیل سرمایه ،مفهوم سرمایه انسانی، اهمیت )اقتصاد آموزش کشاورزی  11جلسه 



 های ترویج کشاورزیدر فعالیت ههای کارآفریناننقش و ضرورت آموزش 11جلسه 

 )دانشجو (یجی اجرا شده در کشور منتخب آسیاییورای تنقد و بررسی یک برنامه 11جلسه 

 نقش و جایگاه مراکز خدمات کشاورزی در توسعه روستایی 11جلسه 

 )دانشجو(و ...( شناسیآسیب ،نقد و بررسی )خدمات کشاورزیکز د از مرادیگزارش باز 12جلسه 

 کشاورزی های ترویجارزشیابی در فعالیت 11جلسه 

یب آس ،نقد ،بررسی )کشاورزی ترویج نوین  شده برای نظامهای مختلف تهیهمطالعه و بررسی سوابق طرح 11جلسه 

 )دانشجو( -(شناسی و ارائه راهکار 

های ترویجی در این برداری از زمین در کشاورزی منطقه و فعالیتهای بهرهمطالعه و ارائه گزارشی نظام 11جلسه 

 )دانشجو(زمینه 

  گیری نتیجه و دانشجویان سوالات به پاسخ ، مطالب بندی جمع 11جلسه 

 

 :منابع                                                      : دانشجو ارزشیابی نحوه

 

 

        

           

 مدیر گروه آموزشی                        بهمن خسروی پور                                      استاد درس :       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ،شعبانعلی فمی دکتر مباحث نوین در ترویج کشاورزی ، -

  اسدی کلانتری، دکتر دکتر

 شعبانعلی فمی دکتر  کشاورزی، اصول ترویج و آموزش -

 ها و همایش و نشریات مرتبطکنفرانس مجموعه مقالات   -

 درمشارکت  و فعال حضور

  کلاس

  نمره 5/1

تهیه گزارش  نمره 5/4 انجام تکالیف در موعد مقرر

 پروژه و ارائه

 تشریحی نمره  3 ترم میان آزمون

  تشریحی نمره 11 ترم پایان آزمون



 خدا نام به

  (Course Plan) درس طرح

 ترویج و آموزش کشاورزی 

 کارشناسی مقطع تدریس:   کد درس: اصول آموزش بزرگسالان     نام درس:

عمومی     تخصصی    اصلی     پایه   جبرانی   نوع آکادمیک درس:  2واحد عملی   1واحد نظری    1تعداد واحد:  

 
 دروس پیش نیاز  : ندارد    ساعت 1  ساعات تدریس کلاس در هفته:

 هدف کلی درس:

 جدول برنامه زمانی و موضوعات مورد نظر برای تدریس و ارزیابی:

 موضوع تاريخ جلسه آموزشی

 تئوری هفته اول
طرح درس، روش تدریس و وظایف دانشجویان، مقدمه و مفاهیم آموزش معارفه و آشنایی با 

 بزرگسالان

 ضرورت آموزش بزرگسالان و نقش آن در توسعه اقتصادی و اجتماعی جامعهجایگاه و  تئوری هفته دوم

 تاریخچه و اهداف آموزش بزرگسالان تئوری هفته سوم

 ها، فلسفه و اصول آموزش بزرگسالاندیدگاه تئوری هفته چهارم

 خصوصیات آموزش بزرگسالان و تفاوت آن با آموزش خردسالان تئوری هفته پنجم

 های آموزشی در آموزش بزرگسالانروش تئوری هفته ششم

 تجارب کشورهای مختلف در آموزش بزرگسالان تئوری هفته هفتم

 های یادگیری + آموزشو یادگیری در بزرگسالاننظریه تئوری هفته هشتم

 های آموزشی و راهکارهاانگیزه ها و موانع مشارکت در برنامه تئوری هفته نهم

 )بررسی و نقد یک دوره آموزشی بزرگسالان در ارتباط با مباحث کشاورزی و ... ( ارائه دانشجو تئوری هفته دهم

 نیازسنجی در آموزش بزرگسالان تئوری هفته يازدهم

 های یادگیری در آموزش بزرگسالانریزی و ارزشیابی فرصتسازماندهی، برنامه تئوری هفته دوازدهم

 آموزش بزرگسالانهای آموزشگران در ویژگی تئوری هفته سیزدهم

 ارزیابی در آموزش بزرگسالان )مفهوم، انواع، فرآیند و ... ( تئوری هفته چهاردهم

 ارائه دانشجو تئوری هفته پانزدهم

 هاها و چالشآینده آموزش بزرگسالان: فرصت تئوری هفته شانزدهم

 تئوری هفته هفدهم
سئوالات دانشجویان در دیدگاه کلی گویی به گیری مباحث مطرح شده+ پاسخبندی و نتیجهجمع

 درس

 سنجش و ارزشیابی دانشجو:*

 شیوه زمان نمره  روش

 تشریحیسوال  هفته نهم 1 هاي ميان ترمآزمون

 غ / تشریحی -صسوال   11 آزمون پايان ترم

 1به صورت تشویقی تا  ها و مشاركت در مباحث فعاليت

 نمره
 تحقیق و ارائه 

 دانشجو درج شده است. باشد که در برگه انتخاب واحدزمان آزمون پایان ترم مطابق تاریخ ثابت امتحانی میدرمورد دروس نظری 

 منابع مطالعاتی:*

 ، دکتر زهرا صباغیان، انتشارات سمتآموزش بزرگسالان -مبانی -



 ، انتشارات دانشگاه پیام نورآموزش بزرگسالان، دکتر عیسی ابراهیم زاده -

 ، لیلا فتحی، انتشارات آتیبزرگسالانآموزش  -

 

  نام مدیر گروه آموزشی:                                     پوربهمن خسروی درس:نام استاد 

 تاریخ و امضاء

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                        به نام خدا



 (Course Planطرح درس )

 گروه آموزشی: ترویج و آموزش کشاورزی

 دکتریمقطع تدریس:                    کار آفرینانه کشاورزیآموزش نام درس: 

 عمومی   نوع آکادمیک درس: جبرانی    پایه    اصلی   تخصصی          واحد عملی               1واحد نظری     1تعداد واحد: 

 نیاز: ندارد دروس پیش     )دو جلسه در هفته(ساعت 3ساعات تدریس کلاس در هفنه: 

 جدول برنامه زمانی و موضوعات مورد نظر برای تدریس و ارزیابی

 های آموزش عالی(توسعه )مفاهیم، مکاتب عمده و ارتباط با نظام جلسه اول 

 تعاریف و مفاهیم انواع کارآفرینی جلسه دوم 

 های کارآفرینی و نقش آن در توسعهمدل جلسه سوم 

 یابی به توسعه پایدار روستاییهای موجود برای دستچالش جلسه چهارم 

 نقش و جایگاه کارآفرینی در توسعه )تأثیرات اجتماعی، اقتصادی، فرهنگی و ...( جلسه پنجم 

 سیر تحول نظام آموزش کشاورزی در جهان و ایران جلسه ششم

 های آموزش عالی جهانتکاملی آموزش کارآفرینی در نظام سیر جلسه هفتم

 (1) ها، تاریخچه و ...(آموزش کارآفرینی )مفاهیم، دوره جلسه هشتم 

 (2) ها، تاریخچه و ...(آموزش کارآفرینی )مفاهیم، دوره جلسه نهم 

 رسی، نقد، تحلیل و آسیب شناسی(ارائه گزارش بازدید از یک فعالیت کارآفرینانه کشاورزی در منطقه )بر جلسه دهم 

 ارائه گزارش بازدید از یک فعالیت کارآفرینانه کشاورزی در منطقه )بررسی، نقد، تحلیل و آسیب شناسی( جلسه یازدهم 

 های آموزش کارآفرینیمبانی و مؤلفه جلسه دوازدهم 

 متعارفهای های فلسفی، اقتصادی و اجتماعی آموزشتحلیل ریشه جلسه سیزدهم 

 شرایط و عوامل تأثیرگذار بر کارآفرینی جلسه چهاردهم

 1ها و مسائل عمده نظام آموزش کشاورزی از دیدگاه کارآفرینانه )در ارکان هفتگانه( تحلیل نارسایی جلسه پانزدهم 

 2ارکان هفتگانه( ها و مسائل عمده نظام آموزش کشاورزی از دیدگاه کارآفرینانه )در تحلیل نارسایی جلسه شانزدهم 

 دانشگاه کارآفریندانشگاه و  کارآفرینی جلسه هفدهم 

 دانشگاه کارآفرینگام های اساسی در تحقق  هیجدهم جلسه

 ها و راهکارهای ادغام آموزش کارآفرینی در مقاطع متوسطه و عالیسیاست نوزدهم جلسه

 کشاورزی )دانشگاه کارآفرین(الزامات توسعه کارآفرینی در مراکز آموزش عالی  بیستم جلسه

 مراکز رشد )انکوباتورها( بیست و یکم جلسه

 ارائه سمینار دانشجویی )دانشگاه کارآفرین( از مجموعه مطالب، مقالات و کتب داخلی و خارجی بیست و دوم جلسه

 کتب داخلی و خارجیارائه سمینار دانشجویی )دانشگاه کارآفرین( از مجموعه مطالب، مقالات و  بیست و سوم جلسه

 مصاحبه با یک کارآفرین نمونه بخش کشاورزی و ارائه گزارش مکتوب و تصویری در کلاس به منظور بحث و بررسی بیست و چهارم جلسه

 توسعه کارآفرینی کشاورزی و روستایی )کارآفرین روستایی، کارآفرینی پایدار و ...( بیست و پنجم جلسه

 موانع کارآفرینی روستایی در ایرانبررسی  ششم جلسه بیست و



ا هحضور یک کارآفرین موفق در بخش کشاورزی، ارائه سمینار در ارتباط با روند کار خود، تبادل تجربیات و دیدگاه هفتم جلسه بیست و

 با دانشجویان کلاس

ا هروند کار خود، تبادل تجربیات و دیدگاهحضور یک کارآفرین موفق در بخش کشاورزی، ارائه سمینار در ارتباط با  هشتم جلسه بیست و

 با دانشجویان کلاس

 ها و روستاها و تحلیل و بحث پیرامون آنهامعرفی و بیان نمونه موفق کارآفرینی در دانشگاه نهم جلسه بیست و

درس  آن در کلاس تهیه یک طرح تجاری کارآفرینی مشترک دانشجویی با توجه به امکانات و منابع دانشگاه و طرح در جلسه سیم

 (1) )هر دو دانشجو یک طرح(

تهیه یک طرح تجاری کارآفرینی مشترک دانشجویی با توجه به امکانات و منابع دانشگاه و طرح در آن در کلاس درس  جلسه سی و یکم

 (2) )هر دو دانشجو یک طرح(

 نوع شناسی کارآفرینی جلسه سی و دوم

 ها و ...()مفهوم، مدلکارآفرینی سازمانی  جلسه سی و سوم

 خلاقیت و نوآوری )مفهوم، ارتباط و اهمیت جایگاه در کارآفرینی....( جلسه سی و چهارم

 گیریجمع بندی، پاسخ به سئوالات دانشجویان، تبادل نظر و نتیجه جلسه سی و پنجم

 

 منابع                    نحوه ارزشبابی دانشجو                                                       

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                        خدا

 نمره 5/1تا  حضور فعال و مشارکت در کلاس

 پروژه و ارائه نمره 6 انجام تکالیف در موعد مقرر

 تشریحی نمره 5/3 آزمون میان ترم

 تشریحی نمره 9 ترم آزمون پایان

ور، پآموزش کارآفرینانه در توسعه روستایی، دکتر بهمن خسروی

 دکتر مسعود برادران، دکتر بهاره عابدی 

 مقدمه ای بر کارآفرینی روستایی دکتر مجتبی قدیری معصوم

  استاد درس: بهمن خسروی پور            

  

  مدیر گروه آموزشی



 (Course Planطرح درس )

 گروه آموزشی: ترویج و آموزش کشاورزی

 نام درس: کار آفرینی در کشاورزی پایدار                     مقطع تدریس: کارشناسی 

 عمومی   نوع آکادمیک درس: جبرانی    پایه    اصلی   تخصصی          واحد عملی         0واحد نظری     1تعداد واحد: 

 نیاز: ندارد ساعت                        دروس پیش2ساعات تدریس کلاس در هفنه: 

 جدول برنامه زمانی و موضوعات مورد نظر برای تدریس و ارزیابی

 اورزی و کشاورزی پایدار معارفه، مقدمه و شرح درس، مفاهیمی از توسعه کش هفته اول 

 آفرینی آفرینی ، مفهوم کار آفرینی ،  ضرورت کارسیر تکاملی تاریخی مفهوم کار هفته دوم 

 آفرینی های دانشمندان مختلف در خصوص کاربررسی دیدگاه هفته سوم 

 آفرینی با تاکید بر کشاورزی  های سنتی و نوین کارآفرینی، تئوریفرایند کار هفته چهارم 

 شناسی( های کارآفرینی و کارآفرینان )روانشناختی، جامعهویژگی هفته پنجم 

 آفرینیهای کارانواع مدل هفته ششم 

 آفرینی سازمانی )مفهوم، ضرورت، ارتباط آن با فعالیت مدیریتی در کشاورزی (کار هفته هفتم 

 های توسعه در بخش کشاورزی، ضرورت کارآفرینی توسعه و ارتباط آن با فعالیتجایگاه کارآفرینی در  هفته هشتم 

 آفرینی )مفهوم، انواع، چالش و...(شناسی در کارفرصت هفته نهم 

 گذار بر کارآفرینی کشاورزی و روستاییچالش در کارآفرینی در کشاورزی، عوامل تاثیر هفته دهم 

 )مفاهیم، ارتباط با کارآفرینی و...(خلاقیت و نوآوری  هفته یازدهم 

 های آموزشی، محیط و...( عوامل تاثیرگذار بر توسعه کارآفرینی )دولت، نظام هفته دوازدهم 

 های کارآفرینانه و کسب و کار )آموزش کارآفرینی و مراحل توسعه کسب و کار کشاورزی و ... (مهارت هفته سیزدهم 

 با کسب و کار های کشاورزی ، ارائه دانشجوییشناخت و آشنایی  هفته چهاردهم 

 های تلفیق کارآفرینی در سطوح مختلف آموزش کشاورزی پایدار و آموزش های غیر رسمی روستایی راهکار هفته پانزدهم 

 های کارآفرینینقش ترویج کشاورزی در ایجاد و توسعه ظرفیت هفته شانزدهم 

 سوالات دانشجویان و نتیجه گیری  بندی مطالب ، پاسخ بهجمع هفته هفدهم 

 

 نحوه ارزشبابی دانشجو                                                             منابع

     

 

  استاد درس: بهمن خسروی پور            

  

  مدیر گروه آموزشی

  نمره  5/1 حضور و فعالیت در کلاس

 تشریحی نمره 5/4 ترم )هفته نهم (آزمون میان

 تشریحی نمره 4 ترم آزمون پایان

د پور، دکتر مسعوآموزش کارآفرینانه در توسعه روستایی، دکتر بهمن خسروی

 بهاره عابدی برادران، دکتر 

 یکارآفرینی در کشاورزی، دکتر سعید کریمی، دکتر رضا موحد
 ، دکتر نوذر منفرد کارآفرینی در کشاورزی  


